



## OBČINA CERKLJE NA GORENJSKEM

Trg Davorina Jenka 13

4207 Cerklje na Gorenjskem

e-mail: [obcinacerklje@siol.net](mailto:obcinacerklje@siol.net)

tel.: 04/28 15 800; fax: 04 28 15 820

Številka: 032-03/2018-140

Datum: 11. 12. 2019

### OBČINSKI SVET

#### OBČINE CERKLJE NA GORENJSKEM

<b>ZADEVA:</b>	<b>Odlok o razveljavitvi Odloka o avtotaksi prevozih in stalnih izvenlinijskih prevozih (shuttle prevozih) na območju Občine Cerklje na Gorenjskem – predlog</b>
<b>PРАВNA PODLAGA:</b>	16. člen Statuta Občine Cerklje na Gorenjskem (Uradni vestnik Občine Cerklje na Gorenjskem, št. 7/16)
<b>PREDLAGATELJ:</b>	Župan, g. Franc Čebulj
<b>OBRAZLOŽITEV PRIPRAVILA:</b>	Simona Vodlan, Višja svetovalka II
<b>NAMEN:</b>	S sprejemom predloga Odloka o razveljavitvi Odloka o avtotaksi prevozih in stalnih izvenlinijskih prevozih (shuttle prevozih) na območju Občine Cerklje na Gorenjskem do sedaj izdana dovoljenja prenehanju veljati, izvajalci bodo izvajali prevoze na podlagi veljavnih licence za prevoze (nacionalna licenca).

#### OBRAZLOŽITEV:

V skladu z zakonskimi določbami Zakona o prevozih v cestnem prometu (Uradni list RS, št. 131/06 – ZPCP-2 ter št. 5/07, 123/08, 28/10, 49/11, 40/12-ZUJF, 57/12) je občina v letu 2012 sprejela Odloka o avtotaksi prevozih in stalnih izvenlinijskih prevozih (shuttle prevozih) na območju občine Cerklje na Gorenjskem. Na podlagi v letu 2016 sprejetimi zakonskimi spremembami Zakona o prevozih v cestnem prometu (Uradni list RS, št. 6/16 – uradno prečiščeno besedilo in 67/19; v nadaljevanju besedila: zakon) ta v 1. odstavku 56. člena zakona določa, da se »Avtotaksi prevozi opravljajo na podlagi dovoljenja, ki ga izda občina ali več občin skupaj, če je taka obveznost uvedena s predpisom take občine oziroma občin, pri tem pa občina ne sme omejevati števila izdanih dovoljenj za avtotaksi prevoze, jih vezati na pogoj, da avtotaksi prevoznik ne opravlja teh prevozov v drugi samoupravni lokalni skupnosti ali na pogoj sedeža oziroma stalnega prebivališča v samoupravni lokalni skupnosti ali na katere koli druge diskriminacijske oziroma omejevalne pogoje«. Občina je v zadevi izvajanja navedenih storitev sodelovala s pristojnimi ministrstvi in službami za nadzor nad izvajalci. Glede na dejstvo, da izpolnjevanje določil, ki jih določa zakon za izvajalce avtotaksi in izvenlinijskih prevozov (shuttle) nadzirajo državni organi, ki med drugim podeljujejo licence za izvajanje, določajo trajanje veljavnosti licenc, izvajajo nadzor itd., se predlaga razveljavitev odloka o avtotaksi prevozih in stalnih izvenlinijskih prevozih (shuttle prevozih) na območju Občine Cerklje na Gorenjskem. Izvajalci bodo prevoze opravljali na podlagi licenc Skupnosti oziroma

dovoljenje Skupnosti za opravljanje prevozov ali opravlja prevoze za lastne potrebe v skladu z zakonom, ki jih izdajata Gospodarska zbornica Slovenije in Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije.

Občinskemu svetu Občine Cerklje na Gorenjskem predlagamo, da sprejme naslednji

**SKLEP:**

**Občinski svet Občine Cerklje na Gorenjskem sprejme Odlok o razveljavitvi Odloka o avtotaksi prevozih in stalnih izvenlinijskih prevozih (shuttle prevozih) na območju Občine Cerklje na Gorenjskem, v predlaganem besedilu.**

Občina Cerklje na Gorenjskem

**ŽUPAN**

Franc Čebulj

Priloga:

- Odlok o razveljavitvi Odloka o avtotaksi prevozih in stalnih izvenlinijskih prevozih (shuttle prevozih) na območju Občine Cerklje na Gorenjskem – predlog